

Seznam navržených projektů NNO k podpoření v roce 2019

Pořadové číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
4	Agrární komora České republiky	Naskoč na mléčnou vlnu (2019)
5	Agrární komora České republiky	Náš modrý mák (2019)
6	Agrární komora České republiky	Brambory, zdravá zelenina
7	Agrární komora České republiky	Zůstáváme (v zemědělství)
8	Skutečně zdravá škola, z.s.	Skutečně zdravá škola – vzdělávání o ekologickém zemědělství
10	Českomoravský svaz mlékárenský z.s.	"Mléko vás zdraví 2019"
13	Českomoravský svaz zemědělských podnikatelů	Výměna zkušeností v agrárním sektoru
16	Českomoravský svaz zemědělských podnikatelů	Farmáři
17	Sdružení SRAZ - Společně za radostí a zdravím, z.s.	Začleňování osob s postižením v Toulcově dvoře v souladu s principy sociálního zemědělství
18	Česká peleta	Šetrné vytápění biomasou – podpora osvěty, poradenství, školení a standardizace tuhých biopaliv v České republice
19	LAKTEA, o.p.s.	Svačíme s FIT KONTEM
20	Spolek Ekovín	Mezinárodní konference VINOENVI 2019
21	Svaz pěstitelů a zpracovatelů olejnin	Zlepšení odborné erudovanosti v oblasti zdravé výživy a zdravého životního stylu v souvislosti s konzumací tuků
22	Českomoravská myslivecká jednota, z.s.	Podpora spolkové činnosti Českomoravské myslivecké jednoty (ČMMJ)
23	Sdružení lesních pedagogů ČR, z.s.	Vzdělávání lesních pedagogů 2019
25	Sdružení lesních pedagogů ČR, z.s.	Lesní pedagogika dětem 2019
27	Český rybářský svaz, z. s., Jihočeský územní svaz	Podpora činnosti rybářských kroužků
28	Šumák z.s.	Pohádková zahrada
30	VČELÍ STRÁŽ, z.s.	VČELÍ STRÁŽ
31	Veselá biofarma, z.s.	Vzdělávání a propagace ekologického zemědělství na Veselé biofarmě ve Velkých Hostěrádkách
32	VČELÍ STRÁŽ, z.s.	ROJENÍ 2019
35	VČELÍ STRÁŽ, z.s.	VČELARÍCI
38	Ovocnářská unie České republiky, z.s.	Poradenství v oblasti integrované ochrany rostlin
40	Zemědělský svaz ČR	Zemědělství žije!
41	NÁRODNÍ DŘEVAŘSKÝ KLASTR, z.s.	DŘEVĚNÁ AKADEMIE III
44	Českomoravská myslivecká jednota, z.s.	Vzdělávání a propagace Českomoravské myslivecké jednoty (ČMMJ)
47	PRO-BIO SVAZ EKOLOGICKÝCH ZEMĚDĚLCŮ	BIOAKADEMIE 2019

Pořadové číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
48	Český rybářský svaz, z. s.	Podpora celospolečenských aktivit ČRS na úseku vzdělávání, propagace a výstavní činnosti
54	Bioinstitut, o.p.s.	BIO v regionu - Propagace regionální bioprodukce a spolupráce
55	LÍSKA, z.s.	Z farmy na náš stůl aneb zdravě hravě o původu a zpracování potravin
56	Mendelova univerzita v Brně	Široce rozkročená fakulta – podpora mezioborového zemědělského vzdělávání
57	Řád svatého Huberta	Myslivost jako kulturní dědictví národa
60	Sdružení TULIPAN, z.s.	ZAPOJENÍ KLIENTŮ SDRUŽENÍ TULIPAN DO AKTIVIT SOCIÁLNÍHO ZEMĚDĚLSTVÍ 2019
63	Agrární komora Zlín	Pomozte nám zachránit farmáře, jeho příběh minulý a budoucí II.
66	LÍSKA, z.s.	VODA - život v každé kapce
68	Český svaz včelařů, z.s., okresní organizace Brno - Město	Včelařím abych žil
72	Libor Balák - Divadlo dětí Praha	Podpora vzhledu dětí do problematiky rybářství a lesnictví v expozicích NZM
77	Spolek pro rozvoj včelařství MÁJA	Podpora spolkové činnosti a neekonomických služeb Spolku pro rozvoj včelařství MÁJA
78	Spolek pro rozvoj včelařství MÁJA	To nejlepší pro včely
79	Spolek pro rozvoj včelařství MÁJA	Vzdělání hrou s MÁJOU
80	Český zahrádkářský svaz, z.s.	Propagace zdravého životního stylu
81	Spolek pro rozvoj včelařství MÁJA	Zvyšování odborné úrovně chovatelů včel v oblasti životního prostředí, fenologie, včelí pastvy a ekologie
82	Mendelova univerzita v Brně	Vzdělávání a prezentace multifunkčního zemědělsko-lesnického hospodaření ve vazbě na české centrum excelence provozované MZE ČR mezi lety 2017-2018
83	Klub chovatelů českých fousků, zapsaný spolek	Zlepšování kvality lovecké upotřebitelnosti českých fousků a propagace jediného národního plemene ohařů
84	Biosférická rezervace Dolní Morava	Modelový les Česká republika
85	KONÍČEK, o. p. s.	Podpora integrace osob se zdravotním znevýhodněním
87	Společnost pro orbú České republiky, z.s.	Soutěže v orbě v roce 2019 s mezinárodní účastí
88	Česká společnost rostlinolékařská, z.s.	Rostlinolékařská péče jako nástroj realizace principů integrované ochrany a produkce rostlin v intencích cílů Národního akčního plánu
89	Střední odborné učiliště včelařské - Včelařské vzdělávací centrum, o.p.s.	Komplexní vzdělávání a prohlubování praktických dovedností v oboru včelařství
90	Střední odborné učiliště včelařské - Včelařské vzdělávací centrum, o.p.s.	Včela očima dětí i jako náplň volného času

Pořadové číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
92	Střední odborné učiliště včelařské - Včelařské vzdělávací centrum, o.p.s.	Život včely a její význam pro člověka i přírodu názorně
94	PRO-BIO LIGA pobočný spolek	Vzdělávání a osvěta o ekologickém zemědělství v ČR
95	Potravinářská komora České republiky	Boží dar III - příběhy českých potravin
96	Potravinářská komora České republiky	Evropské značky na národních výrobcích
97	Sdružení Neratov, z. s.	Centrum integrace v Neratově
98	Zachraň jídlo, z.s.	Paběrkujeme v regionech
100	Jihočeské zemědělské muzeum, o.p.s.	Od koně až po traktor
101	Český svaz včelařů, z.s.	Spolková činnost ČSV, z.s.
102	Český svaz včelařů, z.s.	Poskytování bezplatných poradenských služeb a komunikace s orgány státní a veřejné správy v oblasti včelařství
103	Český svaz včelařů, z.s.	Tvorba včelařských odborných a metodických materiálů
104	PRO-BIO SVAZ EKOLOGICKÝCH ZEMĚDĚLCŮ	PROPAGACE EKOLOGICKÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ V REGIONECH
106	Středoevropský institut ekologie zvěře, z.ú.	Zajištění činnosti mezinárodního koordinačního centra pro výzkum ekologie zvěře, podpora výzkumné činnosti týkající se ekologie zvěře a myslivosti ve středoevropském prostoru bez ohledu na státní hranice a předávání odborných poznatků do praxe
107	Česká společnost rostlinolékařská, z.s.	Integrovaná ochrana rostlin - důležitý nástroj k zabezpečení zdravých rostlin jako zdrojů pro kvalitní a bezpečné potraviny a krmiva
109	ZO ČSOP Vlašim	Podpora vodohospodářských výukových programů a exkurzí ve Vodním domě
110	Asociace soukromého zemědělství region Praha z. s.	Příběh jídla
113	Česká lesnická společnost, z. s.	Cti přírodu, hospodař s lesem, vzdělávej se! 2019
114	Nadace dřevo pro život	Do lesa s lesníkem
115	Česká zemědělská univerzita v Praze	Dětská letní univerzita na ČZU v Praze se zaměřením na zemědělství, lesnictví a ochranu krajiny
117	Nadace dřevo pro život	Dřevěná stavba roku 2019
119	Nadace dřevo pro život	Pokračování osvětové kampaně Dřevo je cesta
121	Nadace dřevo pro život	Stavby s vůní dřeva 2019
122	Pracovní společnost nástavkových včelařů CZ, z.s.	Den otevřených úlu
123	Český svaz včelařů, z.s., okresní organizace Olomouc	Hanácká včela
125	Český svaz chovatelů, z.s.	Spolková činnost a podpora chovatelství

Pořadové číslo žádosti	Název žadatele	Název projektu
129	Český svaz chovatelů, z.s.	Ochrana a rozvoj chovu drobných zvířat, vzdělávání a propagace
133	Sdružení vlastníků obecních a soukromých lesů v ČR (zkr. SVOL)	Za zdravé a prosperující lesy – osvětová a informační kampaň
134	Šťastný domov Líšnice o.p.s.	Pěstování a zpracování levandule lékařské jako forma rehabilitace zdravotně postižených
135	POMOC Týn nad Vltavou	Venkovská centra integrace
136	Pracovní společnost nástavkových včelařů CZ, z.s.	Propagace včelařství, vzdělávání, propagace medu a jeho kvality při nákupu od včelaře
137	Pracovní společnost nástavkových včelařů CZ, z.s.	VZDĚLAVACÍ KURZY PRO VČELAŘE A ZAČÍNÁJÍCÍ VČELAŘE
139	Pracovní společnost nástavkových včelařů CZ, z.s.	Podpora spolkové činnosti PSNV-CZ, z.s.
143	Český svaz ochránců přírody	Oživení starých odrůd 2019
145	Český svaz ochránců přírody	Národní síť záchranných stanic – osvěta a propagace ochrany volně žijících zvířat s důrazem na zvěř
146	Český svaz ochránců přírody	Staré ovocné odrůdy a veřejnost 2019
148	CZ Biom - České sdružení pro biomasu, z.s.	Podpora a propagace udržitelného využívání biomasy pro výrobu energie v České republice
149	Spolek SRDCEVČELE	Podpora přednáškové a výstavní činnosti Kruhového včelího centra Stoliň 2019
150	Společnost pro výživu, z.s.	Výživa a potraviny - mýty a realita
151	Ekumenická akademie	Odpovědná a uvědomělá spotřeba ekologických potravin je cestou k udržitelnému rozvoji
152	Společnost mladých agrárníků České republiky, z. s.	Podpora spotřeby živočišných produktů u dětí

Ing. Miroslav Toman, CSc.
ministr zemědělství